Para achar o triplo de um nimero basta vocé multiplicar {1
esse numero por 3, ou ainda, somar esse mesmo
namero trés vezes.

Veja os exemplos:

O triplo de 8 € o mesmo que 3x8 = 24 ou 8+8+8 = 24. |
O triplo de 3 é 0 mesmo que 3x3 = 9ou 3+3+3 =9, _fms

1. Complete as frases, seguindo o exemplo:
Otriplode9é 27 = 3 x 9 =27 0u_9 +_9 +_9

27

Agora é sua vez!

O triplode 4 = X = ou + ¥ -
O triplo de 6 é = X = ou - + E
O triplode 2 é = X = ou + + =
O triplode 7 é = X = ou + + =
O triplode 5 é = X = ou + + -

2. Em cada linha, selecione o triplo do nimero em destaque:

15][10|| 5 ||29]

o [[12]]| & |[15]

28| [14]]21||35]

12| [24][18|[36]




